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1. V daném trojúhelníku ABC platí: cosα = 4
5 . U každého z následujících výroků rozhodněte, zda je

pravdivý, či nikoli.

A

c = 10

B

a

Cb

β

α

Ano Ne
(a) tgα = 4

5

1 1

(b) tg β = 4
3

1 1

(c) sinα = 3
5

1 1

(d) a+ b > 10

1 1

(e) tgα tg β = 1

1 1
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2. V daném trojúhelníku ABC platí: sinα = 0,7. U každého z následujících výroků rozhodněte, zda je
pravdivý, či nikoli.

A

c = 10

B

a

Cb

β

α

Ano Ne
(a) cosβ = 10

7

1 1

(b) cotgα =
√

51
7

1 1

(c) a > b

1 1

(d) tgα =
√

49
100

1 1

(e) sinα+ sin β = 1

1 1
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3. Rozhodněte o platnosti následujících tvrzení pro daný trojúhelník ABC.

A

c

B

a = 4

Cb = 3

β

α

Ano Ne
(a) sinα = 0,8

1 1

(b) sinα < sin β

1 1

(c) α > β

1 1

(d) tg β = 0,75

1 1

(e) sin2 α+ sin2 β = 1

1 1



Matematika s radostíM R

4. V daném trojúhelníku ABC platí: tgα = 1. U každého z následujících výroků rozhodněte, zda je
pravdivý, či nikoli.

A

c =
√

2

B

a

Cb

β

α

Ano Ne

(a) sinα =
√

2
2

1 1

(b) cosβ =
√

1
2

1 1

(c) α > β

1 1

(d) a2 + b2 = 2

1 1

(e) sinα = sin β

1 1
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5. Rozhodněte o platnosti následujících tvrzení pro daný trojúhelník ABC.

A

c = 2

B

a

Cb =
√

3

β

α

Ano Ne
(a) sinα = 1

2

1 1

(b) β = 2α

1 1

(c) sin β = 2 sinα

1 1

(d) cotgα < 1

1 1

(e) 2a = b

1 1
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6. Rozhodněte, zda následující tvrzení platí pro daný čtverec ABCD s vyznačenými úhly α, β, ω, kde S
je střed CD.

A B

CSD

a = 2

α

β ω

Ano Ne
(a) cotgα = tg β

1 1

(b) ω = 60◦

1 1

(c) sinα = 2
√

5
5

1 1

(d) cotg β = 0,5

1 1

(e) ω < 60◦

1 1
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7. Kosočtverec ABCD je sestaven ze dvou rovnostranných trojúhelníků ABD a BDC. Rozhodněte
o platnosti následujících tvrzení pro vyznačený trojúhelník ABE.

a = 2

a = 2

A B

CED

β

α

Ano Ne

(a) tgα =
√

3
2

1 1

(b) α > 30◦

1 1

(c) sin β = 4
7

1 1

(d) cosβ > cos 60◦

1 1

(e) cosβ =
√

21
7

1 1
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8. Rozhodněte, zda v daném obdélníku ABCD s vyznačenými úhly α a β, kde bod S je středem strany
AB, platí následující tvrzení.

a =
√

2

b = 1

A B

C

S

D
α β

Ano Ne
(a) tgα =

√
2

1 1

(b) sinα =
√

3
3

1 1

(c) tg β < tgα

1 1

(d) sin2 α+ cos2 α = 1

1 1

(e) DB ⊥ SC

1 1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




